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ПАМПОРОВО 
ХОТЕЛ „РОЯЛ ЛОДЖ” 5* 

 

ЗА ХОТЕЛА: 
 

Хотел „Роял Лодж” е най-новото бижу в планинския ски курорт Пампорово. 
Хотелът е единственият от категорията си апартаментен комплекс в 

живописния курорт Пампорово в планината на Орфей - Родопите, България. 
Хотел „Роял Лодж” предлага целогодишно на своите гости настаняване в 

различни типове апартаменти. Комплексът разполага с 41 студия, 108 
апартамента с една спалня и 9 апартамента с две спални. 

 
Ресторантът на хотел "Роял Лодж" ще Ви предложи необходимия комфорт, в 
съчетание от уют, лукс и родопско гостоприемство. Лоби барът на хотел "Роял 

Лодж" предлага богат асортимент от освежителни напитки и коктейли. С 
изглед към боровата гора и басейна, лоби бара е чудесно място за сутрешно 

кафе, за топла напитка след прекарания зимен ден на пистите, а защо не и за 
един коктейл вечер преди лягане. 

 
 СПА ЦЕНТЪР: 

 

СПА центърът работи с висш клас френска и италианска козметика. 
Предложенията на хотела са неустоими – различни видове масажи, екзотика, 

хамам и СПА ритуали. Това е само част от СПА терапиите в света на 
блаженството! 

 
ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЗАНИМАНИЯ: 

 

За гостите на хотела и на ски курорта Пампорово, хотелът предлага 
разнообразие от възможности за активна почивка – ски и сноуборд, моторни 
шейни, екскурзии и посещения на природни, културни забележителности, 
както и на звездната обсерватория в Рожен и планетаруима в гр. Смолян, 

Асенова крепост, Бачковски манастир и др., организиране на зимни 
пешеходни турове и др. 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   

ПАМПОРОВО 
СПА ХОТЕЛ „БЕЛМОНТ” 4* 

 
ЗА ХОТЕЛА: 

 

Четиризвездният хотел „Белмонт” е построен през 2005 г. и е една модерна и 
съвременна нова 6 етажна сграда. Намира се в спокойната и тиха част на 

Пампорово, на 1000м от ски пистите.  
 

Хотелът разполага общо със 78 стаи, луксозно и съвременно обзаведени VIP 
апартаменти 4 бр., апартаменти 14 бр., 60 двойни стаи. Топлината и простора на 
комплекс Белмонт ще Ви накарат да се почувствате спокойно и приятно. Стаите 
са луксозно и стилно обзаведени, оборудвани са с телевизор, телефон, мини бар, 

санитарен възел, рум сервиз, интернет. 
 

На разположение на гостите в хотела са класически ресторант, механа за 
любителите на българските и характерни за региона ястия, лоби бар в изискан и 

съвременен стил и обзаведена към него тераса, коктейл-бар. билярд, боулинг. 
 

Модерният SPA център и конферентна зала с капацитет от 90 места, правят 
хотела подходящ, освен за зимен туризъм, така и за SPA и конферентен 

туризъм. Тук ще Ви предложат и забавления с моторни шейни и бъгита с 
инструктор за разходки из региона. В хотела има още интернет зала, ски 

гардероб, фитнес зала, закрит басейн, билярд и боулинг. 
 

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЗАНИМАНИЯ: 
 

Има възможност за посещение на Роженския манастир и астрономическата 
обсерватория на вр. Рожен, Бачковския манастир, Чудните мостове, 

Триградското ждрело, пещерата Дяволското гърло, Ягодинската пещера и 
много други красиви места. Всички тези природни феномени предизвикват 

голяма емоция и оставят спомени за цял живот. 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

ПАМПОРОВО 
ГРАНД ХОТЕЛ „МУРГАВЕЦ” 4* 

 

ЗА ХОТЕЛА: 
Четиризвездният Гранд Хотел “Мургавец” e част от българската верига 

„Шарлопов Хотелс”. Разположен е в центъра на слънчевия курорт 
Пампорово. Разполага с 2 президентски апартамента, 2 VIP апартамента, 

10 апартамента, 80 луксозни стаи. 
 

На разположение на гостите са: Луксозен ресторант, Уникално барбекю 
Българско село, Виенска сладкарница Космос – с великолепна панорама; 

Лоби-бар;  
 

Плувен басейн; Фитнес-център и сауна; Търговски център; Охраняем 
паркинг; Модерно оборудвана зала за семинари – 150 човека; Интернет; 

Електронно kазино; Нощен бар; 
 

Хотелът разполага със съвременен Спортно-оздравителен център, който 
за първи път у нас предлага новаторска Програма за разумно намаляване 
на телесното тегло. Центърът предлага разнообразие от релаксиращи и 

тонизиращи програми и процедури Антистрес, Уикенд, Дълголетие, 
Аюрведа.., които са разработени и се прилагат от високо-квалифицирани 

професионалисти. 
 
 

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЗАНИМАНИЯ: 
 

През зимния сезон Гранд хотел Мургавец разполага със ски–училище и 
ски-детска градина; организира за клиентите си снежни преходи с 

моторни шейни. 
 
 
 


